

Заменик градоначелника Београда Горан Весић обишао је Велико ратно острво и рекао да је оно благо и природни драгуљ Београда чији је значај немерљив за главни град, јер обилује природним богатствима и заштићеним врстама.



Он је додао да се ово острво сваке године шири, а да је само током последњих деценија увећано за педесетак хектара и нагласио да се Град Београд на посебан начин брине о Великом ратном острву.

"На њему се природа чува и није дозвољена градња. Тренутно се уређује природни канал Галијаш, који је природно мрестилиште риба. Река стално наноси муљ, па је до сада очишћено скоро 650 метара каналског простора и наставиће се са радовима, како би када вода надође, рибе нашле своје склониште и мрестилиште током зиме и пролећа" рекао је Весић.

Он је подсетио да "Зеленило – Београд" на острву има своју базу, где је простор намењен едукацији ученика, а да истовремено радници предузећа уређују шуму и подмађују је садницама.

"Има доста планова за Велико ратно острво, али сви они се налазе у оквиру Плана генералне регулације зелених површина, који је недавно, а први пут у историји, усвојила Скупштина града Београда. План предвиђа повећање зелених површина у граду са тренутних 15 на 25 процената", кажао је Весић.

Он је истакао да је Велико ратно острво део овог плана и да је зато у потпуности заштићено од сваке врсте уништавања.

**Блиц: БИП, Генералштаб, ИМТ, Аквапарк, Хиподром... - најатрактивније локације које Град Београд понудио на продају инвеститорима**

Простор "Марине Дорћол" продат је јуче за 32 милиона евра колико је понудила реномирана чешка компанија "Себре" која планира да на тој веома атрактивној локацији гради модеран стамбено-пословни комплекс.





Планови за изградњу Булевар Београдца, изградњу новог булеварског комплекса, културног центра Београдског спорта и



Изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а, изградња ЗОК-а



Блицу: Горан Весић, БИП, Генералштаб, ИМТ, Аквапар, недеља, 15 септембар 2019 08:30





Видео снимак објављен на веб-страници новинарског портала Блиц. Снимак је снимљен у оквиру извештаја о ситуацији на Велико ратном острву.





Продужење Булевару Краљевојеве улице до јонких Калдремских врата кајевићима и до Булевару,  
Горан Весић: Имамо доста планова за Велико ратно острво; Блиц: БИП, Генералштаб, ИМТ, Аквапар



4 ИМТ



Блиц: МСГ и Одр, сарајуле Адр, Педанска добили су заградња, Недајтоуће





Београд, Велики београдски јавни стадион, 15. септембар 2019. Горан Весић: Имамо доста планова за Велико ратно острво; Блиц: БИП, Генералштаб, ИМТ, Аквапар